



شانزده فروردین هزار و سیصد و نود

اطلاعیه شماره ۱۱ کنفرانس در خصوص اسکان

بدینوسیله به اطلاع دوستان و عزیزانی که از سایر نقاط مالزی نظیر جوهور، پینانگ، ملاکا و ... به محل کنفرانس تشریف می‌آورند می‌رساند هماهنگی‌های لازم در خصوص اسکان ایشان صورت گرفته ضمن اعلام کتبی به ایمیل کنفرانس، برای هرگونه سوال و هماهنگی می‌توانند با شماره تلفن ۰۱۴۲۳۰۶۵۱۰ (خانم فلاح) مسئول امور اسکان کنفرانس تماس بگیرند.

اطلاعیه شماره ۱۲ کنفرانس

به اطلاع میرساند کلیه مقالاتی که توسط کمیته محترم علمی مورد بررسی قرار گرفته و مواردی را برای اصلاحات مطرح نموده بودند و تا حال اصلاحات انجام شده توسط نویسندگان به دبیرخانه کنفرانس رسیده، مورد پذیرش قرار گرفته و زمان بندی آن روز ۵ آوریل در سایت کنفرانس اعلام خواهد شد. لذا از تمام شرکت کنندگان عزیز دعوت بعمل می‌آید نسبت به ثبت نام شرکت در کنفرانس اقدام نمایند.

اطلاعیه شماره ۱۳ کنفرانس در خصوص جدول زمانبندی ارائه مقالات

بدینوسیله به اطلاع علاقمندان می‌رساند برنامه زمانبندی اولیه ارائه مقالات در اولین کنفرانس علمی دانشجویان ایرانی در مالزی بر اساس کد مقالات تنظیم شده است. جهت آگاهی از زمان ارائه مقالات خود به وبسایت کنفرانس مراجعه فرمایید.

اطلاعات تکمیلی و برنامه نهایی ارائه مقالات بزودی اعلام خواهد شد. یادآوری می‌شود که ارائه دهندگان محترم مقالات می‌بایست یک ساعت قبل از زمان تعیین شده فایل Power Point خود را به رئیس جلسه تحویل دهند.

مباحثه با دبیر هسته علمی مهندسی شبکه، کامپیوتر و فن آوری اطلاعات

بسیار مایه مباهات است که در نخستین سال دهه نود هجری شمسی همگام با بهار طبیعت نخستین کنفرانس علمی دانشجویان ایرانی در کشور مالزی را شاهد هستیم. به عنوان اولین پرسش به طور مختصر خود را معرفی و از تاریخچه هسته علمی رشته خود برای خوانندگان خبرنامه بفرمایید؟



با سلام حضور تمامی دانشجویان ایرانی شاغل به تحصیل در دانشگاه های مالزی. هادی ناجی اصفهانی دانشجوی رشته Wireless Communication Engineering هستم. فعالیت های دانشجویی خود را از ۲ سال پیش در مالزی شروع کردم. در سال ۲۰۰۹ میلادی مسئول کمیته اطلاع رسانی و ارتباطات انجمن ایسام بودم، سپس یک دوره کوتاه به عنوان دبیر انجمن انجام وظیفه نمودم. بعد از آن در سال ۲۰۱۰ به عنوان نماینده دانشجویان ایرانی دانشگاه UPM در انجمن دانشجویان اینترنتی انجمن مشغول شدم و از ابتدای سال ۲۰۱۱ به عنوان معاون دانشجویان اینترنتی دانشگاه UPM مفتخر به انجام وظیفه هستم. از حدود یک سال پیش به دنبال آن بودم که در کنار فعالیت های گسترده دانشجویی، فعالیت خود را به بخش آکادمیک و به خصوص در رشته تخصصی خود، سوق دهم لذا با چند تن از دوستان خود که از دانشگاه های UPM، UTM و UM بودند هسته علمی مهندسی شبکه، کامپیوتر و فن آوری اطلاعات را در سال ۲۰۰۹ پایه ریزی نمودیم. تنها هدف از این فعالیت علمی همسو کردن پتانسیل ها و توانمندی دانشجویان ایرانی در دانشگاه های جنوب شرق آسیا با محوریت کشور مالزی و معرفی این استعداد ها به داخل و خارج از کشور می باشد. همچنین استفاده از تخصص های موجود دانشجویان ایرانی و معرفی آنها به دیگر دانشجویان. فعالیت این هسته علمی از حدود ۲ ماه پیش با همکاری دانشجویان از دانشگاه های مختلف به طور جدی آغاز شد که از فعالیت های بارز این هسته علمی راه اندازی وب سایت تخصصی به زبان انگلیسی می باشد که در آدرس www.cccnit.org قابل دسترسی می باشد. به خود می بالیم که در طول مدت ۱ ماه اعضای وب سایت به حدود ۱۰۰ نفر رسیده است و با برنامه ریزی انجام شده قصد داریم در طول ماه های آتی عضوگیری و فعالیت خود را در تمامی دانشگاه های دولتی و خصوصی دنبال و اعضای خود را افزایش دهیم. هدف از راه اندازی وب سایت ایجاد یک بستر مجازی برای ارتباطات اعضای ما خواهد بود که بدون در نظر گرفتن بعد زمان و مکان قادر به استفاده از امکانات ما خواهند بود.

- **فعالیت ویا مسؤلیت جنابعالی در این کنفرانس با چه عنوانی و در چه قالبی مطرح شده است؟** اینجانب به عنوان دبیر این هسته علمی مسئول هماهنگی با اساتید و دانشجویان پسا دکترا در گروه کامپیوتر و IT بودم که خوشبختانه با شناسایی اساتید و دانشجویان فعال در این رشته توانستیم در روز داور، مقالات ارسال شده به این کنفرانس علمی را ارزیابی نمایم. همچنین تمام تلاش خود را برای هماهنگی با مسئولان دانشگاه UPM برای برگزاری این کنفرانس علمی داشته تا بتوانیم بهترین شکل این حرکت علمی را برگزار نمایم.

- **لطفا درباره فرایند و نحوه داوری مقالات به خصوص مقالات مربوط به حوزه فعالیت هسته خود در این کنفرانس مختصرا توضیح بفرمایید؟**

در ابتدا با چند تن از اساتید و افراد خبره در حوزه کامپیوتر و IT که در مالزی مشغول به فعالیت هستند تماس گرفته شد و سپس از طریق دبیران بیس علمی رایزنی علمی دانشجویان پسا دکترا و دانشجویان دکتری که بیشترین مقاله ژورنال را داشتند شناسایی و از آنها برای روز داور دعوت به عمل آمد. خوشبختانه در روز داور شاهد جمع علمی متخصصانی بودیم که قبل از این شاید یکدیگر را نمی شناختند و ارتباطی هم با یکدیگر نداشتند، اما به لطف این کنفرانس با یکدیگر آشنا شدند. از نکته های بسیار مثبت این کنفرانس آشنایی دانشجویان هم رشته در حوزه تخصصی یکدیگر از دانشگاه های مختلف می باشد که دانشجویان با شرکت خود در روز ۹ و ۱۰ آپریل می توانند از این فرصت به نحو احسن استفاده نمایند.

- **از منظر یک کارشناس علمی سطح این کنفرانس را چگونه ارزیابی می کنید و برگزاری چنین کنفرانسی در این سطح چه برابندی برای هسته های علمی دارد؟**

حقیقت را بخواهید اشکالات زیادی در برنامه ریزی کنفرانس مشاهده می شد و بزرگترین اشکال برگزاری در مدت کوتاه بود که همین باعث می شد بعضی از تصمیم گیری ها کارشناسی نمی شد. اما باید باور کنیم که این یک فعالیت دانشجویی بود و برای اولین حرکت یک شروع خوب بود، لذا گرچه می دانیم مشکلات زیاد ی بوده و خواهد بود، اما بهتر است هر یک از ما به عنوان یک نماینده از کشور خود به جای تخریب و خالی کردن میدان، دست به دست یکدیگر دهیم و سعی کنیم حال که این بستر ایجاد شده به بهترین شکل الگوی یک دانشجوی خوب باشیم و به دانشجویان دیگر کشورها استعداد ها و توانمندی های خود را نشان دهیم. واقعا در چند روز گذشته شاهد هستم که از گوشه و کنار دانشجویان سایر کشور ها و مسئولین دانشگاه در مورد این کنفرانس صحبت می کنند. افسوس می خورم که بعضی از دوستان به خاطر مسایل سیاسی و دیگر موارد این حرکت علمی را تحریم می کنند. اینجا صحبت شخص یا دولت نیست. واقعا افتخار می کنم و آرزو دارم ایرانی ها در هرجای دنیا پشت یکدیگر باشند و در این گونه حرکت ها مدافع یکدیگر. در مورد هسته های علمی نیز باید بگویم که این کنفرانس بهترین فرصت بوجود آمده برای ارتباط مستقیم دانشجویان با هسته های علمی است. شاید هسته های علمی به خاطر مسائل متعدد قادر به ارتباط مستقیم با دانشجویان نبوده اند و بعضی از هسته های علمی مخاطبین محدودی از یک دانشگاه داشته باشند اما می توانند از فرصت بوجود آمده استفاده و خود را به بهترین شکل معرفی نمایند. امیدوارم مسئولین هسته ها نیز همت نموده و از این فرصت استفاده نمایند.

- **در پایان ضمن تشکر از شما اگر نکته ای ویا پیشنهادی باقی مانده بفرمایید؟**

از یکایک دانشجویان عزیز تقاضا دارم با حضور گسترده خود در این کنفرانس شرکت نموده و از این فرصت علمی به بهترین شکل استفاده نمایند. از دانشجویان گروه کامپیوتر و IT نیز دعوت می شود از ورک شاپ هایی که به صورت رایگان در کنار ارائه مقالات برنامه ریز شده استفاده نمایند. به عنوان آخرین تقاضا از دانشجویان مرتبط با رشته های کامپیوتر و IT خواهشمندم که با مراجعه به وب سایت www.cccnit.org نسبت به ثبت نام و عضویت خود اقدام نمایند تا بتوانیم اطلاع رسانی جامع و کامل را برای آنها داشته باشیم.

مصاحبه با دبیر هسته مشاوره و روانشناسی

بسیار مایه مباحث است که در نخستین سال دهه نود هجری شمسی همگام با بهار طبیعت نخستین کنفرانس علمی دانشجویان ایرانی در کشور مالزی را شاهد هستیم . به عنوان اولین پرسش به طور مختصر خود را معرفی و از تاریخچه هسته ی علمی رشته خود برای خوانندگان خیرنامه بفرمایید؟



به نام خدا. من ندا دیلمی هستم دانشجوی دکتری مشاوره و نماینده انجمن علمی مطالعات خانواده ایران در مالزی و همچنین مدیر گروه مشاوره مجله بین المللی مطالعات خانواده و عضو شورای سیاست گذاری هسته های علمی می باشم. هسته مشاوره و روانشناسی پس از جلسات متعدد گفتگو در جلسات شورای سیاستگذاری هسته های علمی با رایزن محترم و تأیید ایشان طی یک مکاتبه رسمی تقاضای تصویب هسته را داشتم که البته پس از چالشهای بسیار و ریز بینی های رایزن محترم این هسته رسماً کار خود را با معرفی ۵ عضو اصلی از دانشگاه های مختلف که همه دانشجوی دکترا می باشند از تاریخ ۵ مهر ۱۳۹۰ آغاز نموده است.

فعالیت ویا مسؤلیت جنابعالی در این کنفرانس با چه عنوانی و در چه قالبی مطرح شده است؟

به عنوان دبیر هسته و یکی از داوران علمی کنفرانس در گروه مشاوره و روانشناسی می باشم.

لطفا درباره فرایند و نحوه داوری مقالات به خصوص مقالات مربوط به حوزه فعالیت هسته خود در این کنفرانس مختصراً توضیح بفرمایید؟

در مرحله این امر تفاهات افتاد: ۱- مقالات پس از پایان وقت قانونی در ریزبزی مورد بررسی و سرند اولیه قرار گرفت و بر اساس عنوان، موضوع و یا فیلد مطالعاتی تقسیم و به هسته های مرتبط واگذار شد. ۲- در یک نشست، مقالات توسط دبیران هسته ها مورد سرند کامل تر قرار گرفت و اگر احتمالاً مقاله ای به واسطه کلمات کلیدی در یک فیلد مطالعاتی قرار گرفته بود ولی رویکرد کلی محقق و رشته تحصیلی وی متفاوت بود، به هسته مرتبط ارجاع داده می شد البته بعضاً مشابهت هایی هم صورت می گرفت که تصمیم گیری را مشکل می نمود در چنین مواردی با دبیر هسته مرتبط بررسی نهایی صورت گرفته و مشخص می شد مقاله باید در چه هسته ای داوری شود. ۳- سپس در روز داوری نهایی یک گروه متخصص ۵ نفره متشکل از ۴ استاد ایرانی مقیم در مالزی ویا دانشجوی فوق دکتری ویا دانشجوی دکتری که خود صاحب چند مقاله باشد و دبیر هسته علمی، مقالات بر اساس استانداردهای مقاله نویسی مورد داوری قرار گرفت. ۴- مقالات تأیید شده در صورتیکه ایراداتی داشتند به نویسنده اصلی عودت داده میشد تا پس از اصلاح برای ارائه در کنفرانس آماده شود. این فرایند کلی بود که علاوه بر این فرایند، در گروه ما هر مقاله مورد بررسی یک داور قرار میگرفت و بدون آنکه داور نقطه نظر خود را به گروه اطلاع بدهد هر چهار نفر دیگر هم مستقلاً مقاله را مورد بررسی قرار می دادند، امتیاز نهایی معدل نمرات داورها بوده است. و اصلاحیه های کلی از نویسنده در خواست گردید.

از منظر یک کارشناس علمی سطح این کنفرانس را چگونه ارزیابی می کنید و برگزاری چنین کنفرانسی در این سطح چه برآیندی برای هسته های علمی دارد؟
مثل هر امر مفید علمی و اجتماعی این کار در بطن خود مشکلات و در عین حال نکات مثبت زیادی دارد البته طرح چنین سوالاتی خیلی معطوف به هدف نخواهد بود چون هر پاسخ ارائه شده جاذبه و دافعه هایی را بوجود می آورد که خیلی مبنای علمی ندارد. بجای آن باید بررسی کرد که قبل از شروع کار ما در چه مرحله ای بوده ایم، امکانات و محدودیت های ما چیست، به چه جایی می خواهیم برسیم و قرار است پروسه رسیدن به مقصد را چگونه طی کنیم. بر اساس این چهار مرحله می توان گفت کنفرانس و نتایج آن این فرایند رشد علمی و پروسه یادگیری و بکارگیری را سهولت میبخشد و در این راستا هویت علمی بیشتری را شامل حال هسته های علمی می نماید.

در پایان ضمن تشکر از شما اگر نکته ای ویا پیشنهادی باقی مانده بفرمایید؟

من معتقدم که ما دانشجویان به عنوان نمایندگان فرهیخته یک کشور بایستی به دور از هیاهوها و خود انگاره های غیر واقع(خود بینی های اغراق آمیز و یا خود کهنری) برای رشد و تعالی خویش تلاش کنیم در تمام جوانب داشته باشیم، و فرصتی را که در اختیارمان هست به فرصتی برای مشارکت، تعامل و احترام به تفاوت ها تبدیل کنیم تا از برآیند آن و سینرژی تولید شده در جهت تعالی انسانیت بهره ببریم و همواره به خاطر مان باشد که ما مهمان این سرزمین هستیم و شرط ادب حکم میکند که هم حرمت هم میهمانان و هم حرمت میزبان را داشته باشیم.

از رایزن محترم جهت فراهم آوردن این شرایط تشکر می نمایم

یادآوری نکات ضروری برای شرکت کنندگان محترم در کنفرانس

۱- اگر از شهرستان می آید، روز جمعه عصر با مراجعه به خانم فلاح (مسئول امور اسکان با شماره تلفن ۰۱۴۳۲۰۶۵۱۰) می توانید از امکانات اسکان در دانشگاه UPM استفاده نمایید. ۲- ثبت نام و تحویل بسته کنفرانس روز شنبه از ساعت ۸ الی ۹ صبح در محل سالن Experimental انجام خواهد شد. ۳- در صورت عدم پرداخت وجه ثبت نام، می توانید در هنگام دریافت بسته کنفرانس نسبت به پرداخت وجه ثبت نام بصورت نقدی اقدام نمایید. ۴- ارایه مقاله می تواند به یکی از زبان های فارسی و انگلیسی باشد. ۵- فایل PPT را حداقل یک ساعت قبل از کنفرانس به رئیس جلسه تحویل دهید. ۶- ارایه مقاله بمدت ۱۵ دقیقه می باشد و ۵ دقیقه به پرسش و پاسخ اختصاص داده می شود. ۷- مقاله شما پس از ارائه توسط رئیس جلسه بر اساس معیار های : الف: تسلط بر مطالب ارائه شده؛ ب: کیفیت اسلاید های ارائه شده؛ ج: توانایی پاسخگویی به سوالات؛ ارزیابی و مجموع امتیاز این داوری با داوری کمیته علمی، امتیاز کل مقاله خواهد بود، به ۳ مقاله برتر جوایزی ارایه خواهد شد. ۸- بعد از ظهر روز شنبه پس از اقامه نماز مغرب و اعشا مراسم فرهنگی برگزار خواهد شد و سپس شام سرو خواهد شد. ۹- شام روز دوم بصورت بسته بندی پس از خاتمه جلسه ارایه مقالات به شرکت کنندگان تقدیم خواهد شد. ۱۰- اتوبوسی برای تردد در داخل دانشگاه UPM بین سالن ها و محل خوابگاه در نظر گرفته شده است که بطور متناوب بین این مقاصد در حرکت می باشد.



اطلاعیه شماره ۱۴ کنفرانس در خصوص انتخاب دانشجوی ممتاز

چنانچه در اطلاعیه های قبلی اعلام شده بود، یکی از برنامه های جانبی کنفرانس انتخاب سه دانشجوی ممتاز است. در اولین مرحله ارزیابی ۲۵ داوطلب که دارای بالاترین دست آوردهای علمی هستند بر اساس اطلاعات موجود در سایت ریزبزی علمی، برگزیده شده اند. برای مرحله دوم ارزیابی که روز چهارشنبه ۱۳۹۰/۱۷ در محل ریزبزی علمی و با حضور داوطلبین انجام می شود. لازم است که این عزیزان فرم پیوست شده در سایت کنفرانس را تکمیل و تا قبل از جلسه ارزیابی به ایمیل کنفرانس ارسال نمایند. از داوطلبان محترم تقاضا می شود مدارک مرتبط با فعالیت های علمی خود را در روز چهارشنبه به همراه داشته باشند.

